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Dagsorden:

Den udsendte dagsorden så ud som følger:

10.00
Velkommen og opfølgning på Seniorkonference 2013.

Niels Chr. Bendixen,IU


”Best practise” ved mesterskaber og større nationale stævner.


Nyt fra arbejdsgruppen
11.00
Fremtidens forbundsstruktur og betydning for DAFs konferencer


Oplæg v/Karsten Munkvad, DAF formand
11.45
Frokost

12.30
Klubbernes rolle i opfølgningen af Elitekonferencens beslutninger

13.30
Behandling af forslag til Seniorbestemmelserne

15.15
Afrunding af konferencen
På konferencen blev der fremlagt en revideret dagsorden, der så således ud:

10.00 
Velkommen og opfølgning på Seniorkonference 2013, Niels Chr. Bendixen,IU

11.00 
Gruppedrøftelse af udvalgte temaer, herunder fremtidens forbundsstrukturs betydningen for DAFs konferencer. Oplæg v/ Karsten Munkvad (DAF formand) & Svend L. Christensen (DAF bestyrelse)
11.45 
Frokost

12.30 
Fortsættelse
af gruppedrøftelse

13.30 
Behandling af forslag til Seniorbestemmelserne
14.00 
Afrunding af
konferencen
Niels Chr. Bendixen startede med at byde velkommen, og gav derefter ordet videre til Karsten Munkvad og Svend L. Christensen.
Fremtidens forbundsstruktur og betydning for DAFs konferencer
Mødet fik en lidt speciel indledning, da konferencedeltagerne ikke mente de var blevet varslet i tide om de nye ideer for konferencen jf. den nye dagsorden – og flere gav klart udtryk for deres utilfredshed med den nye dagsorden. 
Inden konferencen, efter fælles overenskomst, fandt tilbage til den opringelige dagsorden, var følgende blevet fremlagt:
Da bestyrelsen ikke mente de var helt færdige med at skrive de paragraffer, der skal til for at gennemføre den ønskede strukturændring allerede på dette årsmøde, havde de i samråd med IU lavet en ny dagsordnen for konferencen, så de i stedet for at fremlægge deres motivation for, også på seniorområdet, at ville lave den varslede strukturændring – ønskede de at få en gruppedrøftelse af udvalgte temaer, og dermed konferencens holdninger og ideer til disse temaer, der vel kunne blive kommisorium for et kommende panel for senioratletikken i Danmark.
Karsten Munkvad motiverede dog tankerne for en kommende ny struktur, bl.a. med baggrund i referatet fra sidste års konference, hvoraf det nu kunne udledes, at de vedtagne planer for hhv. arbejdsgruppen omkring ”Best Practise” og IU ikke var blevet udført, men… at alle udvalgspersoner dog alligevel havde været travlt optaget af såvel DAF- som foreningsgøremål.  Altså masser af positiv energi i det frivillige ledersystems kerneområder, men desværre ikke overskud til nogle af de nye indsatsområder. 
Da bestyrelsen har en strategi og målsætning om gerne at ville have senioratletikken til at blomstre op, men der i ”systemet” ikke er overskud til at arbejde for denne målsætning, så må der gøres noget ved formen hvorunder forbundet arbejder, for at kunne tilføre en dynamik der ikke til dels begrænses af formalia og afventen på mulig godkendelse via årlige konferencer og årsmøder. Derfor tanken om en strukturændring.

Svend L. Christensen listede herefter 5 punkter op som bestyrelsen gerne ville have konferencen til at diskutere.

1) 12 deltagere i alle øvelser til DM

2) Turneringsforslag – ny form

3) Atletik med synergi til andre idrætter

4) Anlæg og faciliteter

5) Best practise stævner

Svend L. Christensen og Karsten Munkvad knyttede enkelte kommentarer til nogle af emnerne, f.eks:

Ad. 1)
Skal der være DM i alle øvelser?

Ad. 2)
Der var engang…8 divisioner i Landsturneringen! Hvordan gør vi det igen? Skal vi gøre det?

Ad. 3)
Der var engang…kastere om sommeren/vægtløftere om vinteren. Atletik har mange synergier med gymnastik. Understøtter atletik og fitness hinanden?
Ad. 4)
Små minianlæg som også kan rumme atletik i alle byer? Mere åbne og tilgængelige anlæg? Skoleanlæg rettet mod Skole-OL?

Ad. 5)
Hvilke krav er rimelige for at kunne afvikle stævner?

Desuden blev følgende generelle udsagn fremført:

DAF vil være i føresædet!
Udviklingen går stærkt i denne tid!
DGI samarbejdet går i retning af integrerede anlæg, der er åbne og tilgængelige i alle døgnets timer.

40 % af DAFs klubber ønsker ikke udvikling (jf. IDAN rapport om Fremtidens Atletikmiljøer). DAF vil udvikling, for ikke at afvikle.
Karsten Munkvad kunne ud fra konferencens tilbagemeldinger konstatere, at der skulle indsættes et nyt pkt. 0 på listen: Strukturændringen. 
Konferencen var således tilbage på sporet af den oprindelige dagsorden.

Karsten Munkvad indledte med at konstatere, at i virkelighedens verden melder folk sig ikke frivilligt til at løse opgaver – der skal peges på emner og stilles opgaver.

Bestyrelsen ved hvad der skal til: 
1) Økonomi

2) Tilbud til klubberne

3) Strategiplanen følges

Det er strategiplanen der er guidlinen. Hvis man tager master-området som målestok, så nævnes området 2 gange i strategiplanen, men områdets panelkandidater ser sig selv ca. 25 steder i strategiplanen.

Knud Høyer konstaterede at bestyrelsens forslag om ny struktur ikke skulle trækkes, men bibeholdes for at beholde begrundelsen for at arbejde videre med paragraferingen. Han skitserede derefter hovedpunkter i en drejebog for hvordan ændringerne var tænkt iværksat på veteranudvalgets område. Panelet er tænkt som en virituel tænketank. Man bør ikke kunne vælges/udpeges uden at det er kendt hvilken indsats man vil yde. Et master-panel bør undersøge hvad andre forbund gør også. 
Michael Bruun Jepsen uddelte et skriftlig notat på vegne af Hvidovre AM. Han udtrykte bekymring for udvælgelsesprocessen til de påtænkte paneler, hvor det kunne frygtes at magten kunne centreres uheldigt hvis folk udvælges. Det kunne medføre et demokratisk underskud i systemet .
Henning Blok Madsen påpegede bestyrelsens holdning om at det er strategiplanen der lægger rammerne for et panels arbejde – og at der løbende skal foregå en rapportering/opfølgning på, at det er den retning der holdes.

Lars Nielsen var ikke bekymret omkring muligheden for medlemmernes medindflydelse og den demokratiske proces, hvis der er en klart defineret målsætning for hvert panel, indenfor forskellige områder: elite, motion, unge osv.

Der skulle måske tænkes i retningslinjer for hvordan paneler blev sammensat. F.eks. 2 fra øst, 2 fra vest, 1 fra bestyrelsen osv.

Paneler bør ikke have kontakt direkte til aktive/ledere men til klubber. Der er ikke individuelle medlemskaber af DAF men klubmedlemskaber.

Henning Blok Madsen mente, at der mere skulle skeles til, hvor der var overskud til at løfte opgaven end til hvorfra panelmedlemmer geografisk og organisatorisk kom fra.
Finn Yde kommenterede, at ved konferencen her var der 16-17 stemmeberettigede ud af forbundets ca 270 foreninger.
Jan Foltmar spurgte til om den nye struktur får indflydelse på at oprette og få frivillige ind i arbejdegrupper/ad hoc-udvalg.
Annette Jensen mente, at der er mulighed for ad hoc-udvalg, men spurgte til hvilke regler der er/skal være for afgang fra et udvalg? Skive AM har de sidste par år arbejdet uden mange udvalg. 

Merete Østergaard beskrev strukturen i Skive:

4 bestyrelsesmedlemmer, 4 område-udvalg.

Energien bruges på strategi og politisk arbejde. Der kommunikeres ned i de 4 selvsupplerende områder, men en del af energien skal også ligge i at kommunikere OP i systemet, så en bestyrelse ikke mister kontakten.

Torben Højby Hansen beskrev hvordan hvert bestyrelsesmedlem har bundne opgaver og kendte opgaver i Køge Vandreforening.

Ulla Kolding mente at planerne om paneler vil øge rekrutteringen til udvalg – og at strategiplanen vil give retningen på arbejdet. Der skal være tillid i hele systemet til de som udpeges/vælges.

Svend Christensen påpegede at selvom man er udpeget, så er det frivilligheden der gælder. Måske kan noget af medlemsdemokratiet forsvinde, men vi har strategiplanen som rettesnor. Det og den skal vi være parate til at acceptere og støtte op om.

Hvilken fremgangsmåde synes konferencen der skal vælges herfra? Skal forslaget fremsættes nu? Skal man begynde implementeringen nu, frem mod næste årsmøde?
Knud Høyer: Få tydeliggjort hvem der skal gøre hvad i det nuværende forslag!

Michael Bruun Jepsen: Det skal kommunikeres ud til Atletik Danmark, så info ikke kun kører tæt op og ned, men også kommer ud. Med de meldinger og uddybninger der er kommet frem på konferencen, er en stor del af skepsissen til forslaget imødegået, hvis der lyttes.

Kirsten Eskildsen-Møller har læst Knud Høyers oplæg til et master-panel. Der bør laves tilsvarende oplæg for de øvrige paneler, før det enkelte panels arbejde går i gang.

Peer Bagge spurgte til om kommunikationen ud til klubberne var en Facebook-gruppe?

Merete Østergaard anbefaler at der arbejdes mod en en vedtagelse på dette årsmøde.

Der var en generel holdning om at sætte forslaget i gang, for ikke at spilde et år.
Knud Høyer mente afsluttende, at bestyrelsen havde lyttet og vil supplere det foreslag der ligger, med de synspunkter der er blevet fremført af konferencen.

Klubbernes rolle i opfølgningen af Elitekonferencens beslutninger
Lars Nielsen beskrev processen efter Elitekonferencen, hvor der på trods af langt fra optimale forudsætninger pga. sportschefens sygdom og efterfølgende aftræden fra posten, var gennemført flere gode og vigtige tiltag omkring såvel den centrale som den decentrale talentudvikling, samt forhandlet en ny Team Danmark aftale hjem på kr. 2 mio til eliten.

Oplæg går i retning af en elitestruktur med 10-12 aktive, en central talentudvikling med ca. 30-40 aktive og en decentral talentudvikling på 120-140 aktive.

Der er stadig udfordringer, da ny struktur optimalt kræver 8 telentcentre hvor der i dag er godkendt 3.

Svend Christensen fortalte at Team Danmark gerne vil have DAF med, men pålæg om mere satsning på færre aktive.
De forhandlinger der tages med Team Danmark og de diskussioner der foretages i DAF, handler også om fastholdelse. Hvornår er man et talent? Team Danmark = OL.  DAF = ja til OL, men også ja til noget andet.

Annette Jensen: De som falder ud af talentsystemet bør have en stor plads i klubberne fortsat. Det arbejde bør DAF efter bedste evne løfte selv.

Ulla Kolding: DAF talentsystem er et supplement til det arbejde som klubberne laver.

Karsten Munkvad stillede spørgsmålet: Hvad er DAFs opgave?  Og han uddybede selv spørgsmålet: Er det ikke at klæde klubberne på til at løfte opgaven videre, såvel når det drejer sig om træning i det daglige, som når det drejer sig om at fastholde talenter der falder ud af talentsystemet?
Michael Bruun Jepsen ønskede at den viste struktur med beskrivelse af elite, central talent og decentral talent skal kommunikeres ud til klubberne. Desuden bør DAF nytænke værdisættet i atletikken. Skabe en værdidebat, der viser alle de positive sider af atletikken, for at fremme fastholdelsen. Værdisættet bør komme fra centralt hold, så ”fortællingen” grundlæggende er den samme der fortælles i alle klubber.
Ulla Kolding mente at værdidebatten bør tages ude i klubberne.

Lars Nielsen og Svend Christensen fulgte op: Kulturen der afspejler et værdisæt, skal styres af klubberne for at give et tydeligt lokalt islæt.

Karsten Munkvad afsluttende: Sæt fokus på, at ikke alle kan vinde, men at det er træningen og det alsidige der er for den enkelte er atletikkens styrke. Øg fleksibiliteten i tilbuddene og adgangen til faciliteterne, så det gøres attraktivt at fortsætte med atletikken – og så fitness ikke vælges i stedet for. DAF kunne være budbringer og kommunikere hvad der gøres med succes i forskellige klubber, i forhold til alt der tangerer fastholdelse.

Til afslutning af konferencen som helhed takkede Karsten Munkvad for den frie men respektfulde debat, der for ham var en god illustration på, at man skal være gode til at ramme de som møder op, samt at man fremover bør målrette op- og indlæg bedre.

Med beskrivelsen af spændevidden i dansk atletik, illustreret via de billeder der hænger på endevæggene i  kontoret i Brøndby (kæmpe OL-stadion i den ene ende af kontoret og massebillede fra et stort motionsløb i den anden) sluttede Karsten Munkvad konferencen af for i år.

Behandling af forslag til Seniorbestemmelserne

Forslag S.1

Enstemmigt vedtaget.
Ultraløb indføres på disciplinprogrammet, samt som forbundsmesterskab fra 2015. Der opereres med 2 kategorier: Kort (20-30 km) og lang (70-90 km). 
Jakob Vestergård begrundede forslaget og besvarede konferencens opklarende spørgsmål. 
Tillæg til §13-2-2.

Forslag S.2

Enstemmigt vedtaget.

Aldersgrænsen for DM 20 km kapgang sættes ned til 18 år, så der bliver overensstemmelse mellem mesterskabsprogrammet for U20 og de gældende regler for aldersgrænser ved deltagelse i senior-DM.
Hans Christensen begrundede forslaget og besvarede konferencens opklarende spørgsmål.
Ændring til § 13-1-13.
Bilag 1.
Notat fra Hvidovre AM om ændret organisationsstruktur i Dansk Atletik Forbund.
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