
Der har været afholdt master-videomøde mellem de nordiske lande (NMACo) for at få besluttet, hvad vi gør i forhold til coronasmitten og de kommende mesterskaber – i prioriteret rækkefølge med verdensmesterskaberne først, derefter europæiske og så de nordiske. 
De nordiske mesterskaber i Lojha i Finland i juli 2020 er totalt aflyst. Det er ikke muligt at finde en anden arrangør i Finland i 2020. Nu følger med i, hvornår WMA og EMA fastlægger de næste udendørs og indendørs mesterskaber. Når de er fastlagt, vil NMACo kigge på mulighederne for at få placeret de nordiske hhv. indendørs og udendørs mesterskaber. Finland står for tur til at arrangere de nordiske undendørs-mesterskaber og Island fsva indendørs-mesterskaberne.
I den udstrækning der flyttes WMA og EMA mesterskaber fra 2020 til 2021, så indebærer det store udfordringer for arrangører, som kommer i konkurrence med deltagernes valg af mesterskaber, som ikke eksisterede, da de søgte om og fik deres mesterskab. F.eks. hvis Toronto flyttes til juli 2021, hvad så med EMACS i Tampere, Finland på samme tid. WMACi i Edmonton ligger i marts 2021 og EMACi ligger i Braga den 10.-17.1. 2021. Vi bør overveje en rundspørge til danskerne, når vi kommer tættere på og kender eksakte datoer for mesterskaberne i 2020 og 2021 og måske helt frem til 2022. Hvem planlægger/forventer at deltage hvor?
Vi kommer tilbage med flere informationer, så snart vi får dem. Hvis du ikke allerede er medlem, så anmod om det på vores facebook-gruppe: mastersatletik.dk.
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