Referat fra møde i veteranudvalget (udvidet møde)
lørdag den 28. januar 2012 klokken 11.00 på Askevej 51, Jægerspris

Deltagere: Ove Lausten, Ingrid Nygaard Thomsen, Frede Klausen, Ernst Overby, Aase og Carl Friedrichsen.

Afbud fra: Knud V. Hansen, Steen E. Jensen, Karna Bjarup, Inge Theil, Preben Mortensen og Gerhardt Kruse.

Referent: Aase Friedrichsen.

1. Stævnelisten. 

Hvilke kontrakter eller aftaler mangler stadig? Hvem kan repræsentere V.U. ved de forskellige mesterskaber?

V.DM inde, Hvidovre. 11. marts

Ingrid, Carl. (Overdommer: Preben)
V.VM inde Jyväskylä 3.-8.april

Carl, Aase

DM maraton, 20. maj


Preben ?

Indled. runde veteranturneringen21.-24. maj
Ernst, Ingrid, Ove, Steen

Øst kastefemkamp


Carl, Aase

Vest kastefemkamp


Ernst, Ingrid

DM 24 timer 9.-10. juni


Preben

Anden runde veteranturneringen 11.-14, juni
Ernst, Ingrid, Ove, Steen

DM kastemangekamp,Randers, 16. juni

Carl, (Overdommer:Ingrid)
Østbane, Holbæk, 30. juni


Carl, Aase, (Overdommer:Preben)
Vestbane, ? , 1. juli


Ove, Ingrid

100 km, Tejn, 12. august


Preben

EM veteran, Zittau


Carl, Aase

Venskabsmatch Ystad, 8. september

Carl, Aase, Preben

Venskabsmatch vest, Flensborg, 30. september?
Ingrid, Kirsten Eskildsen, Ernst

DM; halvmaraton, Sparta, 9. september

Preben

DM bane, Ålborg, 15.-16. september

Veteranudvalget (Ove først fra lørdag)
Veteranturneringen, finale, 23. september
Veteranudvalget

2. Veteranernes hjemmeside.

Hvad kan forbedres? Se grundigt på siden og kom med ideer / kritik, så hjemmesiden bliver mere aktuel og indbydende.

Adskillige punkter fandtes ikke, da vi skulle diskutere hjemmesidens indhold. Enighed om, at veterannyheder nemt bliver overset, fordi der ude i højre side lægges alle de nyheder, der også kommer på DAF’s nyhedsside. 

Vi håber, at veteranstoffet bliver mere synligt på DAF’s nyhedsside, når både Patricia Wilson og Jeppe Weinreich skal redigere de nyheder, vi sender ind. Siden fremstår stadig meget kedelig. Det ville være dejligt, hvis en af vores veteraner også er” edb-nørd”, så vi igen kan få en spændende hjemmeside, især fordi mange veteraner udelukkende får informationer via hjemmesiden.
3. Økonomi.

V.U.´s budget for 2012. Udgiftbilag og procedure ved udbetaling af udgifter i forbindelse med arbejdet i veteranudvalget. Takster for kørsel i egen bil.

Udvalget har fået en mail fra Jakob Larsen som fortæller, at udvalgets budget sandsynligvis bliver mindre end 50.000 kr. Jakob foreslog, at der skulle spares på udgifter til de internationale mesterskaber. Denne holdning bliver ikke delt af V.U. Dansk veteranatletik har et meget højt niveau, og ved de sidste verdensmesterskabet i U.S.A. blev de danske veteraner placeret som 15. bedste nation blandt 95 deltagende nationer. Det er vigtigt, at der følger holdledere med til alle internationale mesterskaber, også fordi der samtidig er møder for lederne. De sidste tre internationale mesterskaber viser tydeligt, at der ikke kan undværes ledere af holdet. Således måtte hele det danske hold være rejst hjem fra Ungarn, hvis ledelsen ikke havde handlet, fordi der ikke var betalt startpenge for deltagerne. Rosa Petersen havde heller ikke fået sin guldmedalje, hvis der ikke var ledere til at tale hendes sag og protestere over hendes konkurrence. Ved sidste VM var en del indbetalinger konteret forkert, og det havde været dyrt, hvis ledelsen ikke var i stand til at kommunikere med DAF og få udprintet beviser på deres indbetalinger. Når de øvrige nordiske lande er i stand til at betale for 3 ledere, bør der også være de samme muligheder for de danske veteraner, i stedet for at kun 1 person får dækket sine udgifter.
Carl er blevet kontaktet af journalist Marianne Albeck, som arbejder på et TV-projekt til DR, der hedder ”Still Going Strong”, hvor hun vil skildre danske veteran-atleter. Carl skal udpege nogle personer, der har veteranrekorder. Vi håber, at Marianne vil tage med til et internationalt mesterskab og lave sine optagelser.

Udvalget mener, at veterankonferencen er vigtig, men hvis budgettet skal barberes yderligere, er vi enige om, at veterankonferencen kun er til glæde for forholdsvis få personer, medens de internationale mesterskaber er yderst vigtige, fordi de betyder, at der er fokus på veteranatletikken. V.U. sendte et spørgeskema ud til de veteraner, der havde deltaget i internationale mesterskaber de sidste tre år. Af besvarelserne fremgik, at veteranerne havde mange funktioner i deres hjemlige klub. Således var 52% bestyrelsesmedlem eller formand, 60% var trænere, 68% var dommere / hjælpere. Mange gav samtidig udtryk for, at de nationale og internationale mesterskaber er grundessensen i atletikken, som motiverer mange til at fortsætte med at dyrke atletik til langt op i årene.

Brogården er et dejligt kursussted, men der kan måske findes billigere steder? Hvis overnatningen fjernes, kan Idrættens Hus eller f.eks. Korsør Vandrehjem eller lignende være en mulighed.
Hvis veteranudvalgets budget skal reduceres, (det er i forvejen meget dårligt), ønsker vi at få indblik i de indtægter, der kommer ind til DAF:

Startpengegebyrer

Licenser
Startpenge til internationale mesterskaber

Indbetalinger for deltagelse i veteranturneringen
4. Veterankartoteket.

Status netop nu. Antal mailadresser / antal klubber. Hvordan agiterer vi for at få flere medlemmer?

Regler for udlevering af mailadresser til andre.

Gerhardt Kruse oplyste, at der sendes586 nyhedsbreve ud, hver gang der sendes en nyhed ud via kartoteket. Meddelelserne går bl.a. ud til 104 kontaktpersoner, altså til 104 klubber, som formidler meddelelserne videre. Gerhard havde mange ideer til at øge medlemstallet. Disse ideer drøftes på et senere møde. Enighed om, at Gerhardt yder et meget værdifuldt arbejde med veterankartoteket..
5. International orientering.
a)V.VM i Jyväskylä, Finland. Svensk ledelse af nordisk komité fra januar 2012 i stedet for dansk ledelse.

b)V.EM:  Zittau Tyskland, Zgorzelez Polen og Hradek Tjekkiet. Busrejsen med Gislev Rejser.
c) Fremtidige internationale mesterskaber.

d) Forslag til ny ”Constitution” for WMA.

a) Efter planen skulle Danmark overtage ledelsen af Nordisk Komite pr. 1. januar 2012, men i stedet klarer det svenske veteranudvalg denne opgave i 2012, og Danmark overtage ledelsen fra januar 2013.

b) Vi håber på, at busrejsen kan gennemføres, men lige nu går det trægt med tilmeldinger. Der er interesse for at deltage fra andre nordiske lande, nemlig både Island og Sverige.

c) Aarhus 1900 er interesserede i at afholde V.EM i 2017, så nu afventer vi, om bestyrelsen vil anbefale ansøgningen. I 2004 var der V.EM i Aarhus, og dette mesterskab var en stor succes. Siden er der blevet endnu bedre forhold, fordi Viby Stadion er færdigrenoveret, og dette stadion ligger kun 2,7 km fra NRGI Arena og NRGI Park Stadion. Desuden kan Marselisborghallen benyttes til opvarmning. Veteranudvalget har anbefalet ansøgningen, så det bliver spændende, om der endnu engang bliver europæisk veteranatletik her i Danmark.

d) De nordiske landes veteranudvalg har gennemarbejdet forslaget til ny ”Constitution” for WMA. Forslagene er redigeret til et samlet svar fra de nordiske lande, som det finske veteranudvalg har videresendt til WMA. Her i Danmark har Ebbe la Cour fra Greve Atletik ydet en flot arbejdsindsats i forbindelse med det danske svar. 
6. Veteranturneringen 2012.

Invitationer udsendes af Steen E. Jensen inden 1. marts. Er der klubber, vi næsten altid mangler?

Stor tilfredshed med, at Steen E. Jensen har overtaget styringen af veteranturneringen. Invitationer sendes ud til klubberne inden 1. marts.
7. Veteranstatistikken 2011.
Skal den udgives i bogform?

V.U. afventer, om Rekord- og Statistikudvalget i samarbejde med Inge Theil har kræfter til at påtage sig udgivelsen af endnu en bog.
8. Udlån af veteranredskaber.

Regler for udlånene. Økonomi ved udlån.

Reglerne blev gennemgået. Redskaberne udlånes til klubber. Redskaberne opbevares hos Ingrid og Carl.

9. Evaluering af veterankonferencen 2011.

Ideer til næste års konference ønskes.

Stor begejstring for indholdet af sidste års veterankonference, men da V.U. foreslår, at der ikke længere skal arrangeres en veterankonference, så længe vores økonomi er så fortvivlende dårlig, blev dette punkt hurtigt uddebatteret. Vi afventer bestyrelsens svar på vores ”input” omkring økonomi og prioritering. Se referatet punkt 2.
10. Bestyrelsens visioner for veteranatletikken 2012.

Hvordan kan disse visioner opfyldes?

MISSION

At arbejde for at atletikken anvendes og opfattes som sund og givende idrætsgren for voksne og ældre.

BAGGRUND

Traditionelt har veteranatletikken i dansk atletik været baseret på konkurrencer. Forbundet har fokuseret på afholdelse af nationale mesterskaber og deltagelse i internationale mesterskaber. Disse aktiviteter er værdsatte af deltagerne, men er som værktøj med henblik på rekruttering ikke optimale.

Det er derfor hensigten at iværksætte tiltag, som kan bidrage til at igangsætte eller øge en rekruttering af nye medlemmer fra disse aldersgrupper i danske atletikklubber. Sådanne tiltag vil tage udgangspunkt i træningssituationen i det lokale miljø.

POLITIK
DAF skal give sine medlemsklubber redskaber, der kan anvendes i såvel rekruttering som aktivering af medlemmer i denne aldersgruppe.

MÅL 2012

Pilotprojekt: Atletik for voksne/ ældre.

Vi vil anbefale klubberne, at de afholder stævner på uformelt niveau, hvor børn og forældre / bedsteforældre kan konkurrere sammen i forskellige former for trekamp:
Kuglestød-længdespring-stafetløb

Hammer-slyngbold-stafetløb

Ove udarbejder en appetitvækker til klubberne, hvor han samtidig præciserer, at der ikke skal benyttes de ”normale” redskaber. Der kan således stødes med 3 kg kugle for kvinder og 4 kg kugle for mænd. Det vigtigste er, at alle har mulighed for at afprøve forskellige atletikdiscipliner, ligesom der også skal udarbejdes forøvelser til disciplinerne. Også vigtigt med socialt samvær med f.eks. kaffe, brød og sodavand.

Hvis klubben også er medlem af DGI, kan denne klubs idrætsmærke benyttes, fordi den henvender sig til både børn og voksne.

11. Nummerlapper.

Hvem vil overtage arbejdet med fremstilling og distribution af nummerlapperne?
Ligeledes drøftede man nummerlapperne, som afdøde Arne Hansen fremstillede og udsendte til arrangerende klubber. Usikkerhed om, hvordan nummerlapperne blev fremstillet. Aase forsøger at finde en metode til at lave nye nummerlapper. Indtil da er der ingen afklaring på, hvem der vil fremstille og videresende nummerlapperne.
12.Eventuelt

Aase fortalte, at hun har medbragt en bærbar computer til de internationale mesterskaber, så hun kunne sende rejsebreve hjem. Hun har tidligere gjort DAF opmærksom på, at veteranudvalgets computer er meget tung, og efter at hun har haft brækket begge skuldre, var det en næsten umulig opgave at slæbe rundt på den 7½ år gamle computer, der vejer 3 kg. Hun har i stedet indkøbt en lille computer, der vejer 1 kg, men Jakob Larsen har meddelt, at dette indkøb kan han ikke anbefale. I forvejen betaler Aase selv for sin deltagelse i internationale mesterskaber, hvor hun fungerer som teamleder og journalist.
