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Deltagere: Knud Høyer, Inge Faldager, Poul Grenaa

Dagsorden/Referat
1. Brainstorming på opgaver for det nye veteranudvalg
i. Udarbejde et årshjul, så vi er forberedte på opgaverne. Fordele ansvar for opgaverne.
i. Mesterskaber og øvrige stævner
1. cross, trail, vinterturnering, ½ maraton, maraton m.v
2. veteran-DM, inde og ude
3. Øst/vest/VDM kastemangekamp
4. Øst/vest VDM udendørs
5. Veteranturnering incl finale
6. Venskabskampe øst/vest
7. Internationale mesterskaber ude/inde incl. betaling af teamledere
8. Nordiske Veteramesterskaber i Odense 2016
ii. Regnskab/budget/løbende øje med regnskabet
iii. Veterankonference
1. Årsmøde i DAf afholdes 3-4 oktober, og her forventes det, at en ny struktur vedtages. Først derefter kan veterankonferencen afholdes.
iv. Formidling af nyheder via.
1. DAFs hjemmeside (på sigt skal vi selv kunne lægge nyheder ind)
2. DAF skal have ny hjemmeside – hvordan skal veteransiden se ud
3. Facebook-veteran
4. nyhedsbreve
v. landsholdstøj, hvad er der af aftaler nu, og hvad skal der gøres i fremtiden
vi. Aktivering af motionsløbere – fælles initiativ samme med DAF og DGI (Vagn Kilsig skal involveres)
vii. Lån af redskaber. I øjeblikket ligger de i Esbjerg (Ingrid) og Glostrup (Finn Ankerstjerne)
Til næste møde: Opsætning af årshjulet i kronologisk rækkefølge, og beslutning om hvem der har ansvaret for opgaverne.

ii. DAFs arbejdsgruppe vedr. ny organisationsstruktur og strategiplansarbejde 2014-2016
i. Mødet i januar blev aflyst p.g.a. sygdom. Knud deltager i et møde om den fremtidige struktur 20.3.2015. DAF har en elektronisk platform, hvor det er muligt for interesserede at kommenterer fremlagte ideer. Knud vil aktivere denne platform, som en tænketank, så veteranerne kan komme med input til de ideer, der arbejdes med i DAFs strukturarbejde og som specielt vedrører veteranerne.
ii. Via veteranernes tænketank vil vi gerne kunne trække på en lang række veteraner, som vi ved har en mening om, hvad der rører sig i veteranernes verden. Men alle veteraner, som har lyst til at deltage og ikke kan holde deres holdninger tilbage er meget velkommen til at involvere sig i de tanker, som VU lægger ned i tænketanken. 
iii. Det fremtidige Veteranudvalg får en lidt anden opgaveportefølje end det nuværende VU, så opgaverne er tilpasset de mål, som DAF skal opfylde i henhold til strategiplan 2014-2016.Veteranerne skal levere deres del af indsatsen, for at DAF samlet set når sine mål.
iii. Kommunikere via Veterankartoteket og veteranatletik.dk samt veteranernes hjemmeside på DAFs hjemmeside.
i. Veteransiden på Facebook kører helt fint; her lægges mange interessante ideer, forespørgsler og stævneinvitationer op. Veteranerne bruger det allerede som et chatrum.
ii. De første  2 nyhedsbreve er også blevet sendt ud via veterankartoteket. Nr. 2 er også lagt på DAFs hjemmeside under veteraner, nyheder.
iii. Nyhedsbrevene vil indtil videre blive udsendt efter behov.
Til næste møde: Vi skal undersøge om veterankartoteket har en ”klubliste” så invitationer til mesterskaber/stævner går til alle klubber, der derefter selv må sende dem videre til deres veteraner.
iv. Kontaktpersoner på kontoret
i. Jeannette er veteranernes generelle kontaktperson på DAFs kontor. Knud er tovholder på regnskab og budget sammen med kontoret og bogholderen.
2. DAFs foreløbige terminsliste for 2015
i. Oversigt over veteranmesterskaber og stævner 2015 udsendt med februar-nyhedsbrevet.
i. Der var enkelt rettelser til den udsendt stævneoversigt fx mangler Steen Jensens bemærkninger. Dette rettes til, og der udsendes en ny liste via alle informationskanaler.
ii. Vi mangler arrangører til øst/vest veteranmesterskaber og Veteran-storeDM. Cross, mangekamp m.v. kører sammen med ungdom og seniorer. 
iii. Det er VUs opgave at finde arrangører af DM og øst/vest-mesterskaber. Kontrakter om afholdelse af mesterskaber skal indgås mellem DAF og arrangøren senest 3 måneder før arrangementet. 

3. Internationale mesterskaber i 2015
Opgave-tjekliste for teamledere. Poul laver et oplæg til en tjekliste. Hvis der er flere teamledere til store stævner, kan opgaverne på listen fordeles. Oplægget kommenteres af alle, som har haft opgaver som teamledere. Tjeklisten lægges på hjemmesiden, når den er færdig til information for alle, som deltager i et internationalt mesterskab.

i. EMACI-2015 i Torun: 
i. Knud Erik Pedersen er teamleder. Han har kontaktet alle deltagerne med personlig mail.
ii. Tilmeldingsproceduren var besværlig for nogen. Vi har endnu ikke konstateret de samme fejl ifm tilmeldinger til VM i Lyon. Der skal udarbejdes en manual for tilmeldinger til internationale mesterskaber, som lægges på hjemmesiden.
iii. DAF har godkendt alle deltagere. 
iv. Island har fået ny veteranformand, og vil derfor gerne mødes med de øvrige skandinaviske lande i Torun. Det er ok, men Danmark (Knud), som p.t. er formand for den nordiske veterankomité har meddelt de andre lande, at Knud (pga. at han ikke deltager i Torun) ikke påtager sig at indkalde til officielt nordisk komité-møde, men at de andre lande kan mødes uofficielt. Hvis det er muligt, så deltager Knud Erik Pedersen, som Danmarks repræsentant i et sådant møde. Næste officielle møde i nordisk veterankomité er i Lyon ifm VM i august.
ii. WMACS-2015 i Lyon: 
i. Link til mesterskabet ligger på veteranernes hjemmeside, på forsiden i højre side.
ii. Knud og Inge er teamledere. Knud anmoder kontoret om at blive akkrediteret som media.
iii. Vi skriver mere om Lyon i næste nyhedsbrev
iii. EMACNS i Grossetto, Italien.
i. Poul har lagt information herom ud på veteran.dk på facebook den 28.1. 2015, men det vides ikke om danskere deltager. Brug dette link: http://www.grossetosport.org/emacns2015/

4. Veteranturneringen for hold 2015
i. Indledende runder og finalen er fastlagt af Terminsudvalget (via Steen Jensen)
i. Indbydelse til veteranturneringen sendes ud i uge 8 (Steen Jensen står herfor). Det er normalt meget svært at få klubber i øst til at melde sig som stævnearrangører. Knud og Steen laver en henvendelse til udvalgte klubber, for at få dem interesseret i at tage en indledende runde. Ove Lausten, Vejle vil gerne påtage sig koordineringen af arrangørerne til de indledende runder i vest.  Knud og Steen ser på, hvordan turneringen i år kan afvikles. BEMÆRK: Klubber kan stille med fælleshold (der står ingen begrænsninger i reglerne, se forbundsmappen, 14.8.2, så der kan være både 2, 3 eller 4 klubber), men klubber, som ønsker at deltage som ét fælleshold skal godkendes af veteranudvalget før tilmeldingen sendes ind.

5. Regnskab 2014 og budget 2015
i. Vi har ikke noget regnskab endnu. Knud følger op med kontoret, og ser på, hvad der er brugt af midler de tidligere år. 
Til næste møde: Status for regnskab 2014 og budget for 2015 samt en kontoplan. Udsendelse af refusionsregler og skema til konkrete personer. Aktivitetsbudgettering for 2015, jf. årshjulet. 
ii. DAF skal sikre, at det gebyr (fee), der opkræves af danske deltagere til internationale mesterskaber bliver udbetalt til Danmark. De skal fx selv sende en faktura til Ismir.
iii. Budgetmæssigt bliver 2015 et overgangsår på grund af overgang til ny struktur med virkning fra 1.1. 2016.

6. DAFs hjemmeside er under omlægning
Hvordan sikrer vi os indflydelse på fremtidig redigering på egne sider?
i. Vi involvere os, hvis det er muligt i den nye hjemmeside. Vi vil gerne have mulighed for selv at lægge nyheder ind på veteransiden. Veteranernes ønsker til en hjemmeside kan lægges ud i ”tænketanken”.

7. Kommentarer til de to seneste nyhedsbreve fra VU
i. Tilbagemeldingerne har været positive. Vi skal lave en lille ”fortekst”, så mailen ikke ryger i spam, hvad den p.t. gør hos nogen. Det seneste nyhedsbrev er udsendt den 9.2. 2015; tjek om du har fået det via veterankartoteket.



8. Behov for fysiske møder i VU i 2015
i. VU samles fysisk efter behov. Kontakten sker primært på mail og telefon. VU udvides løbende med flere ad hoc medlemmer frem til årsmødet den 3.-4. oktober 2015, hvor den nye struktur skal besluttes.
ii. Næste møde formentlig inden sommerferien.

9. Eventuel
i. Antidoping. Tjek om informationen på hjemmesiden er korrekt.
ii. P.g.a et tilfælde af hjertestop i vinterturneringen er nogle udbydere af motionsløb begyndt at skrive kontaktperson og indtagelse af medicin på bagsiden af startnummeret. Det er også en god idé at arrangørerne sikrer, at der er en hjertestarter ved større stævner.
iii. Træningssamlinger: Rene Petersen, OA/OGF er begyndt at lave træningssamlinger for mellem/lang via invitation på Facebook. Det er en meget god måde at komme i gang med træningen på. VU vil opfordre andre til at gøre noget lignende i andre discipliner – også i spring og kast.
iv. Veteran DM inde i lange løb. VU vil undersøge, om det på sigt er muligt at lave inde-mesterskaber i 200  3000 m løb nu, hvor Odense også har fået en rundbane.

Mødet slut 21.45.
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